

زیریں سندھ کے انتخابات میں مسلم لیگ نے پھر مزید نشستیں جیت لیں

حیدرآباد سندھ اسمبلی زیریں سندھ کے انتخابات میں مسلم لیگ نے ۶ اور نشستیں جیت لیں۔

۱۔ مسلم لیگ حیدرآباد ٹیم کے حلقے اور جیٹھانلی تقریباً کر میں میر پور ضلع شہر سے کامیاب ہوئے سندھ عوامی عزم کے ایک امیدوار نے ضلع نواب شاہ کی ایک نشست حاصل کر لی۔ گھوڑو صاحب کی سندھ لیگ نے حیدرآباد کی ایک نشست حاصل کی ہے۔ اسی طرح ایک آزاد امیدوار کامیاب ہوا ہے۔ زیریں سندھ کی باقی ۸ نشستوں کے لئے آج پولنگ شروع ہوا۔ انتخابات کے لئے ۴۹۱ پولنگ سٹیشن اور ۱۸۶ پولنگ بوتھ قائم کئے گئے۔ انتخابات پر امن نفاذ شروع ہوئے۔ زیریں سندھ میں سب سے زیادہ مقابلہ ضلع میرپور کے مقام ساگھڑ میں ہوا۔

جاپان کا پہلا تیل بردار اہواز ایرانی تیل کے گرجاپان پہنچا

توکیو ۹ مئی۔ جاپان کا پہلا تیل بردار اہواز ۱۸ ہزار اوشن ایرانی تیل کے کرویو کو کئے قریب کا داسا کی بندرگاہ میں داخل ہو گیا۔ اور اس نے تیل امانا شروع کر دیا۔ تیل منگنے والی کمپنی کے مالک نے اعلان کیا ہے کہ میرل کمپنی مزید ایرانی تیل لانے کے لئے جاپان روانہ ہونے والی ہے۔ اور سابق ایگلو اوشن آئل کمپنی نے جاپان کی ایک عدالت میں عرصے دائر کر دیا تھا کہ اس تیل کی فروخت غیر قانونی ہے۔ اس نے اس تیل کو بندرگاہ پر اتارنے کی اجازت نہ دی جائے عدالت کا اجلاس آج ۲ گھنٹے تک ہوا۔ لیکن وہ کوئی فیصلہ ہونے لگتا ہی نہیں ہو گیا کمپنی نے دہہ کر لیا کہ وہ اس وقت تک تیل فروخت نہ کرے گی جب تک عدالت اس بارے میں فیصلہ نہ کرے گی اس پر اس کو تیل بندرگاہ پر اتارنے کی اجازت مل گئی۔

۴ کی پوری حمایت کرتے ہیں۔ مگر سیاسی اقتدار ان کے ہاتھوں میں منتقل ہونا چاہیے۔

ویٹ منہ فیوچر کی پسپائی

ہنٹی و مینٹ ویٹ منہ فیوچر نے ہندسے چاروں طرف سے لاؤں کے دوار حکومت اور خارجہ کے میٹروں میں حملہ کیا تھا۔ اب بارہ پیچھے ہٹتی جا رہی ہیں۔

پورٹ پبلشرز ۱۳۹۲ھ

حیدرآباد سندھ اسمبلی

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کا جلسہ

ایڈیٹر

عبدالقدیر بی۔ اے

۲۵ شبان ۱۳۶۲ھ

جلد ۱۰ ہجرت ۱۳۳۲ھ - ۱۰ مئی ۱۹۵۳ء نمبر ۳

سلسلہ احمدیہ کی خبریں

۱۔ وہ مئی۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی علیہ السلام کے طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ۔

مشرقی پاکستان مسلم لیگ کے کنسل کے جلال شاہ وزیر اعظم شہر محمد علی پر پورا اہتمام کا مسٹر محمد علی نے کونسل کو ملٹا کی سیاسی صورت حال سے آگاہ کیا۔

ڈھاکہ ۹ مئی۔ آج تیسرے پہر ڈھاکہ میں مشرقی پاکستان مسلم لیگ کے کنسل کا اجلاس ہوا۔ جس میں اتفاق رائے سے ایک قرارداد منظور کی گئی جس میں وزیر اعظم پاکستان شہر محمد علی پر پورے اہتمام کا اظہار کیا گیا۔ اور ان کی حکومت کی پوری پوری حمایت کی گئی۔ شہر محمد علی دستور کے ایک رکن مشر شمس الرحمن نے پیش کیا۔ اور مجلس دستور ساز کے ایک رکن مشر عبدالمنعم اور مولانا مسلم لیگ کے خلیفہ شہر محمد علی کی سربراہی میں اجلاس کے اہتمام کے لئے ایک کمیٹی کی تشکیل کی گئی۔

دھان اور جوڑا کے بیچوں پر کیمیاوی طریقے استعمال کرنے کی تجویز کو بھی ۹ مئی، میزبانان کی ہنگامی مذاکراتی کمیٹی نے دھان اور جوڑا کے بیچوں کو ہونے سے پہلے ان پر کیمیاوی طریقے استعمال کرنے کی ایک اسکیم مکمل کرنے سے پہلے ہی سے ہونے کی مبادیوں کی روک تھام کی گئی۔ اندازہ ہے کہ ان مبادیوں سے فصل کاوس کی صدی ضائع ہوجاتا ہے۔ اس ضمن کے لئے کیمیاوی دواؤں کی فراہمی کا اہتمام کر لیا گیا ہے۔

گذشتہ ایچیٹیشن کے دوران میں ہلاک شدگان کی تعداد

لاہور ۹ مئی۔ حکومت پنجاب نے جامعہ احمدیہ کے قتلے ایچیٹیشن کے دوران میں لاہور میں ہلاک ہونے والوں کی تعداد ۱۲۰۰ کے طور پر اعلان کر دی ہے۔ اس کے مطابق پولیس کے نامتوں مرنے والوں کی تعداد ۳۵ اور زخمی ہونے والوں کی تعداد ۱۲۳ ہے۔ زخمیوں کے نامتوں مرنے والوں کی تعداد پندرہ اور زخمی ہونے والوں کی تعداد ۵۹ ہے۔ مجموعی نامتوں ایک ڈی۔ ایس۔ پی ہلاک اور ۵۹ پولیس کے آدمی زخمی ہوئے۔ اسی طرح فوج کے دو آدمی ہلاک اور دو زخمی ہوئے۔

صوبہ سندھ میں پچھلے سال بارہ نئی سڑکیں بنائی گئیں

کراچی ۹ مئی۔ صوبہ سندھ میں پچھلے مالی سال میں بارہ نئی سڑکیں ۵ لاکھ روپے سے کم خرچ سے بنائی گئیں ان میں سے ایک سوکڑ روپے کی کوڑیاں بہاول پور سے ملاتی ہے۔

میں مراکشی عوام کے مطالبات کی حمایت میں سلطان مراکش کا اعلان! رباد و مئی۔ سلطان مراکش نے باطن اعلان کیا ہے۔ نوچہ مراکش کے عوام کے مطالبات کو

حکومت قیامی طلبا کیلئے تعلیمی وظیفوں میں اضافہ کر رہی ہے

پشاور ۹ مئی۔ سکولر سرحد و بہتر شہاب الدین نے ہلاک شدگان کی تعداد ۱۲۰۰ کے طور پر اعلان کر دی ہے۔ اس کے مطابق پولیس کے نامتوں مرنے والوں کی تعداد ۳۵ اور زخمی ہونے والوں کی تعداد ۱۲۳ ہے۔ زخمیوں کے نامتوں مرنے والوں کی تعداد پندرہ اور زخمی ہونے والوں کی تعداد ۵۹ ہے۔ مجموعی نامتوں ایک ڈی۔ ایس۔ پی ہلاک اور ۵۹ پولیس کے آدمی زخمی ہوئے۔ اسی طرح فوج کے دو آدمی ہلاک اور دو زخمی ہوئے۔

صوبہ سرحد کی کاہنہ کا اجلاس

پشاور ۹ مئی۔ آج صوبہ سرحد کی کاہنہ کا اجلاس ہوا جس میں جسٹس کی قیادت میں ایک وفد کو کراچی بھیجے میں جو مشر محمد علی کی سربراہی میں ہے۔ اور پورے اہتمام کا اظہار کیا گیا۔ اور ان کی حکومت کی پوری پوری حمایت کی گئی۔ شہر محمد علی دستور کے ایک رکن مشر شمس الرحمن نے پیش کیا۔ اور مجلس دستور ساز کے ایک رکن مشر عبدالمنعم اور مولانا مسلم لیگ کے خلیفہ شہر محمد علی کی سربراہی میں اجلاس کے اہتمام کے لئے ایک کمیٹی کی تشکیل کی گئی۔

ادریہ ستمبر میں مکمل ہوجائے گا

روزنامہ المصلح کراچی

مورخہ ۱۰ مارچ ۱۹۵۳ء

مجلس شوریٰ ۱۹۵۳ء کے متعلق ضروری اعلان

از حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز

تمام جماعتوں نے اس میں پاکستان و ممالک غیر کو اطلاع دی جاتی ہے کہ چونکہ گورنمنٹ نے سینٹی ایکٹ کا نوٹس جو میرے نام جاری کیا تھا واپس لے لیا ہے۔ اس لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ۱۶ مئی کو مجلس شوریٰ ۱۹۵۳ء کے روز ہفتہ منعقد کی جائیگی۔ یہ فورسے بہت مختصر ہوں گی اور اس میں (اول) بحث پر غور کیا جائیگا (دوم) اس امر پر غور کیا جائیگا کہ موجودہ حالات کو مد نظر رکھتے ہوئے طبعاً سے شرفال کو دور کرنے اور پاکستان کے مختلف فرقوں میں ہم آہنگی پیدا کرنے کی غرض سے جماعت کے تبلیغی پروگرام میں اگر ضروری سمجھا جائے تو من سب تبدیلی کی جائے۔ اور ایسے طریق اختیار کئے جائیں جو جماعت احمدیہ کی طرف سے قیام امن میں امداد دینے کے لئے مناسب اقدام ہوں۔ اور اللہ تعالیٰ کی عاں کردہ ذمہ داریوں میں بھی کس قسم کا خلل نہ آئے

(موسم) کوئی ایسا امر جو صدائے حق احمدیہ یا تحریک جدید میرے مشورہ کے بعد مجلس شوریٰ میں لایا جائے۔

تمام احباب کو یاد رکھنا چاہیے کہ چونکہ مسدود ایسا معاملہ ہے جس پر گفتگو کرتے وقت جماعت کے مختلف نمائندوں کو ایسے امور کے متعلق بھی گفتگو کرنی پڑے گی۔

جس کے متعلق پہلے ہی گفتگو کرنا مناسب ہوگا یا شاید بعض لوگ ایسے ہم مسئلہ کے متعلق عام مجلس میں رائے دینے بھی چاہیں گے۔ اس لئے یہ بھی اعلان کیا جاتا ہے کہ اس شورے میں سوائے

نمائندوں کے اور کسی شخص کو آنے کی اجازت نہیں ہوگی۔ اس لئے شورے کے دن کوئی غیر متعلقہ دورت باہر سے تشریف نہ لائیں۔ کیونکہ انہیں شورے کے لئے زائرین کا ٹکٹ نہیں مل سکیگا

مناسب تو یہ تھا کہ موجودہ حالات کو دیکھتے ہوئے یہ شورے سے بچا بسے مگر بہر تقدیر کی جائے لیکن چونکہ گورنمنٹ نے یہ اجازت دے دی ہے اور میری رحمت کمزور ہو رہی ہے باہر سے جگہ فوراً آئیں اور جگہ گاہ کا انتظام ہی مشکل ہوگا اس لئے مجبوراً میں بولہ میرا ہی شورے کے لئے تو کا فیصلہ کرتا ہوں

سیکرٹری غورے کی طرف سے لگنے والے شراب خانوں کو جلا بھی دیا جائیگا
خاکسار - مرزا محمد احمد خلیفۃ المسیح (سیخ) رومانی

بے شک اسلام نے آج تمام دنیا کو وحدانیت کی پہل منزل پر پہنچا دیا ہے یعنی اقوام و بلسان کے درمیان۔ اگرچہ اس دور کی بھی ایسی ابتدا ہو ہے۔ اور اس میں بہت سی غامضیاں باقی ہیں جو دور کرنے ہیں مگر حقیقہ خدا شناسی یعنی تصدیق باقی بقا کی پہل منزل ایسی باقی ہے۔ یعنی وہ دن آنے والے ہیں جب دنیا کی اکثریت دھابیت پر حق المیقن حاصل کرے گی۔ (باقی)

عربی زبان کی اہمیت

خبر ہے کہ
دو شامی پروفیسر مسٹر حسین ہناؤ اور مسٹر محمد شمس پاکستان میں عربی کو مقبول بنانے کے لئے یہاں پہنچے ہیں۔ وہ دوزیر تعلیم ڈاکٹر شتیق حسین قریشی سے مل کر پاکستانی یونیورسٹیوں میں عربی پڑھانے سے متعلق امور پر بات چیت کر چکے ہیں۔ (بقی دیکھیں صفحہ ۱)

خدا کے واحد پر ایمان

اس زمانے میں شاید کوئی انسان نہیں مل سکے گا۔ جو ایک خدا کا لبانی اقرا و نہ کرتا ہو۔ دنیا میں آج بہت ہی کم افراد یا اقوام باگروہ میں جو حقیقہ بت پرستی کرتے ہوں چنانچہ ہندو بھی جو بظاہر بتوں کے سامنے سر جھکاتے ہیں۔ خود ان بتوں کو سب کے سپیلے ڈالوں میں خیال نشاہد صاحب قدرت نہیں مانتے۔ اب بت پرستی کی زیادہ تر یہ توجیح کی جاتی ہے۔ کہ یہ محض مختلف نیکیوں کے آڈیل یعنی معیاری نمونے ہیں جو ملی ہوئی عوام کی تسکین کے لئے بنائے جاتے ہیں۔ اصل پوجا یا پوجہ یعنی یا کجڑی کے بتوں کی نہیں کی جاتی۔ بلکہ ان بتوں کی معیاری نمونوں سے سبق حاصل کرنے کے لئے ان کا تصور بانڈھا جاتا ہے۔ اور بہت ممکن ہے کہ بت پرستی ایجاد کرنے والوں کا تصور بھی شروع میں ہی ہو۔ جو بعد میں تبدیل ہو گیا ہو اور عوام نے ان میں اتنی مانتہ شروع کر دی ہوں۔

بتوں کی پوجا یا بت کرنے والے تمام لوگ فی الحقیقت ایسا کرتے ہیں یا نہیں یہ اور بات ہے مگر اکثر بت پرستوں کے ذہن پیش اور کچھ بڑے افراد بت پرستی کے جواز میں یہ یا اور اس قسم کی توجیہات پیش کرتے ہیں جس کا صاف مطلب یہ ہے کہ یہ لوگ بھی غیر محسوس طور پر ہمیں واحد خدا تعالیٰ کو ہی ماننے لگے ہیں۔ اور یہ مان لگنے ہیں۔ کہ پوجہ یعنی یا کجڑی کے بتوں میں تہذیب خود کوئی طاقت نہیں۔

بے شک ابھی ایسے لوگوں کا خدا تعالیٰ کے متعلق تصور نامکمل ہے اور فرقہ سے بالکل خالی نہیں۔ پھر ہم جو کچھ عرض کرتے ہیں وہ یہ ہے کہ آج فاضل بت پرستی کرنے والے افراد خال خالی ہی پائے جاتے ہیں۔ اور مختلف بتوں کی بجائے اب کثرت سے زبانوں پر اور بتوں کا ہم تذکرہ آتا ہے۔ اگرچہ اپنی اپنی زبان میں ان کا لوگوں نے کچھ ہی نام کیوں نہ رکھا ہو۔ اصل بات یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں فرمایا ہے تم نے ہر قوم میں اپنے فرستادہ بھیجے ہیں۔ تمام دنیا کی اقوام میں ایک خدا کا تصور کسی نہ کسی رنگ میں ضرور پایا جاتا ہے۔ اللہ تعالیٰ کے فرستادہ و عوام کے سامنے اللہ تعالیٰ کی وحدانیت کا صحیح تصور ہی پیش کرتے چلے آئے ہیں۔ مگر اتنا زمانہ سے چھوٹے ذہن پیشہ عوام کی جہالت سے فائدہ اٹھا کر انہی ایسے رسالت کا پنا بند بنانے کی لگاتار کوشش کرتے رہے ہیں۔ کہ واحد خدا تعالیٰ کا تصور لاشعور میں چلا جاتا رہے۔

چونکہ پہلے زمانے میں اقوام کے میل جول اور ذیل و رسائل کے ذرائع وسیع نہیں تھے۔ اور اقوام چھوٹے چھوٹے گروہوں میں ہی رہتی تھیں۔ اس لئے ہر ملک نے بت پرستی کی الگ الگ تہذیب اختیار کر لی۔ یہاں تک کہ اکثر ممالک میں ہر فرد کا اپنا اپنا عبادت ہوتا تھا۔ اسلام جو محمد دینے کے بعد کے آغاز پر مبعوث ہوا ہے۔ جب کہ تمام دنیا جلد ہی ایک ہو جائے والی تھی۔ اس لئے اللہ تعالیٰ نے ایسے سامان فرمائے کہ اس کی تبلیغ چند ہی رسالوں میں تمام مسلم دنیا میں پہنچ گئی۔ اور وحدانیت کی تعلیم کا اثر مشرق و مغرب دونوں پر پڑا۔ یورپ اور ایشیا کی مختلف تہذیب پر تمام اقوام آہستہ آہستہ وحدانیت کی قائل ہوتی چلی گئیں۔ اسلام کی عظیم فتح ہے۔ اور ہم دیکھتے ہیں کہ آج تین خداؤں کو ماننے والے اور لاکھوں گوروں کے بتوں کو ماننے والی افریقہ ایشیائی اور جزائر کی رہنے والی اقوام تمام کی تمام ایک خدا کی تعلیم سے متاثر ہیں۔

بے شک یہاں تک تو درست ہے کہ آج تمام اقوام عالم کسی نہ کسی رنگ میں ایک خدا کی قائل ہیں۔ مگر حقیقت میں دنیا میں بہت کم لوگ ایسے ہیں جو ایک خدا پر ایمان رکھتے ہیں۔ گویا ہر کے نتیجہ میں واقعی ان کے دلوں پر اللہ تعالیٰ کا ظہور ہوتا ہے۔ دوسرے لفظوں میں عقلاً تو دنیا ایک خدا کی قائل ہو چکی ہے۔ مگر ان کے دلوں میں وہ ذرا ایمان ابھی نہیں پیدا ہوا جس سے وہ اللہ تعالیٰ کو دیکھ سکیں۔ اور ان کو چھوٹے چھوٹے بتوں تک ایسا حق المیقن نہ پیدا ہو جس سے ان کو جاسکتا کہ دنیا واقعی ایک خدا کی قائل ہو گئی ہے۔

جماعت احمدیہ کلمہ کا فرض

(۵)

امت محمدیہ کو اللہ تعالیٰ نے اپنے کلام پاک میں بہترین امت کا لقب عطا فرمایا ہے۔ جیسے قرآن کریم کا اسلوب ہے، اس خطاب کے ذکر کے ساتھ ہی اس کی وجہ بھی بیان فرمادی گئی ہے کہ مستقیم خیر الامۃ اخرجت للناس تا مرون بالمعروف و تنہون عن المنکر۔ رجم سے بہتر امت ہو کیونکہ تم مخلوق کی خدمت پر تعینات کئے گئے ہو۔ تمہارا فرض ہے کہ تم نبی کی تلقین کرتے رہو۔ اور برائی سے روکتے رہو۔ یہ خطیب۔ یہ اعزاز۔ یہ امتیاز حضرت احدیت جل شانہ کی طرف سے اس امت کو عطا ہوا۔ آج جو شخص بھی اس امت کا فرض ہونے کا عملی ہوا اس پر لازم ہے۔ کہ خدمت خلق کو اپنا شعار بنائے۔ اور اس کی زندگی امر بالمعروف اور نہی عن المنکر کی متحرک تصویر ہو۔ اس فرض کی مکمل ادائیگی کے لئے ضروری ہے کہ مومن کے قول اور فعل میں تقاضا نہ ہو۔ مومن اگر منہ سے نبی کی تلقین کرتا ہے۔ تو اس کے فعل سے اس نبی کی تصدیق بھی ہونی چاہیے۔ اور اسکے عمل میں اس نبی کی مثال بھی ملنی چاہیے۔ اگر وہ منہ سے برائی سے روکتا ہے۔ تو اس کی زندگی اس برائی سے پاک اور منزه نظر آنی چاہیے۔

جماعت احمدیہ اپنے تئیں و آخرین مہم لہما یدحقوا بیہم کا مصداق شمار کرتی ہے، اس دعوے کے ساتھ یہ ذمہ داری جماعت پر عائد ہوتی ہے کہ جماعت اس دور میں اپنے تئیں اخرجت للناس تا مرون بالمعروف و تنہون عن المنکر کا مصداق ثابت کرے۔ ہر احمدی پر فرض ہے کہ وہ خدمت خلق۔ امر بالمعروف اور نہی عن المنکر کا نمونہ اپنی ذات میں قائم کرے اور اس کا بہترین ذریعہ و مدارق تہم ینفقون ہے۔ جو کچھ بھی اللہ تعالیٰ نے عطا فرمایا ہے۔ ذہن۔ فکر و علم۔ قوت۔ مال و وقت ہر چیز کو نیک نیتی اور اخلاص کے ساتھ اللہ تعالیٰ کے راستہ میں اور اس کی رضا جوئی کی خاطر متواتر صرف کی جائے۔ اور کوئی موقع اپنے تئیں یوں صرف کرتے رہے گا خالی نہ جانے دیا جائے جو کچھ یوں صرف ہوا وہی حقیقی نفع ہے۔ باقی سب خسارہ ہے۔ جیسے اللہ تعالیٰ نے اپنے کلام پاک میں توجہ دلائی ہے۔

والعصر ان الانسان لخیخسر۔ زمانہ کی رفتار پر غور کرو کہ قدر جلد گزرتا جا رہا ہے۔ اور ہر لمحہ اس دار العمل میں تمہارے قیام کا عرصہ کم ہو رہا ہے۔ گویا تمہاری پونجی تمہارے ہاتھوں میں سے اپنی جارہی ہے۔ اور تم ہر لمحہ خسارہ اٹھا رہے ہو۔

الا الذین امنوا و عملوا الصالحات۔ کیا کوئی صورت اس خسارہ سے بچنے اور اسے نفع میں تبدیل کر لینے کی ہے؟ ہاں بے شک ہے۔ اور وہ یہ کہ اول تم زندگی کو حقیقی طور پر نفع مند بنانے کے قوانین اور اصولوں کا علم حاصل کرو۔ اور انہیں تسلیم کر کے ان کی حکومت اپنی زندگی پر قبول کرو۔ اور پھر ان قوانین اور اصولوں کے مطابق ہر موقع اور ہر مقصد کے مناسبت عمل کرتے چلے جاؤ۔ اس طریق کے اختیار کرنے سے تم ہرگز رسنے والے لمحہ کو زیادہ سے زیادہ خیر و خوبی سے پُر کرتے چلے جاؤ گے۔

و لو اصوابا الحق۔ لیکن تمہاری فلاح کے لئے صرف اس قدر کافی نہیں اگر تم خود خواہ سے بچ گئے۔ لیکن تمہارے ارد گرد صنایع اور ترسیل اور ریاضی اور ہلاکت کا مندرجہ پیش آ رہا رہا۔ تو تم بھی ہر وقت خطہ میں رہو گے۔ اگر تمہارے پڑوسی کا گھر نذر آتش ہو رہا ہو۔ تو تمہارا گھر بھی ہر وقت خطہ میں ہے۔ اس لئے تمہاری اپنی حفاظت کے لئے بھی ضروری ہے اور سنی نوع انسان کی ہمدردی کا بھی تقاضا ہے۔ کہ تم متواتر سچائی اور صداقت کی تلقین

کرتے رہو۔ اور اس کا حلقہ وسیع کرنے میں لگے رہو۔ تاکہ سلامتی اور فلاح اور ہمدردی کے علاقے وسیع سے وسیع تر ہوتے جائیں۔ اور ہلاکت اور بربادی کے طوفانوں کا حلقہ تنگ ہوتا جائے۔

و لو اصوابا الصبر لیکن ملتیں اور قوموں کی حفاظت اور اصلاح اور ان کی فلاح اور ہمدردی چند دلوں مہینوں یا سالوں میں تکمیل نہیں پاسکتی۔ قیمتی اور دیر پا نافع اور نتائج جیسے عرصہ میں تکمیل کو پہنچتے ہیں۔

راستی اور صداقت کو قبول کر کے اپنی زندگیوں پر انہیں حاکم کرنا۔ ان کے فروغ کے لئے متواتر سعی کرتے جانا اور ہر ترسانی بشارت کے ساتھ پیش کرتے جانا اور قول اور فعل اور نمونہ سے ان کا حلقہ وسیع کرتے جانا۔ اور استقامت۔ استقلال اور صبر اور اولوالعزمی کے ساتھ ان پر قائم رہنا اور دوسروں کو قائم رہنے کی محنت دلاتے جانا یہی ایک طریق خسارہ سے بچنے اور اس زندگی کو حقیقی طور پر نفع مند بنانے کا ہے۔ باقی سب نفع اور فریب نظر اور سراب ہے۔

جماعت احمدیہ اس مسلک کو اختیار کرنے اور اس طریق پر گامزن رہنے کا عہد کر چکی ہے۔ ہمیں ہر وقت محاسبہ کرتے رہنا چاہیے کہ ہمارا قدم ہر لمحہ جیسے لمحہ کی نسبت آگے بڑھتا جائے۔ اور کوئی لمحہ ہم پر غصمت یا حسرت کا نہ آئے۔ جب تک عم اخلاص کے ساتھ اس عہد پر قائم ہیں۔ اور وفائے عہد کی سچی تڑپ ہمارے دلوں کو حرکت اور اضطراب میں رکھتی ہے۔ اللہ تعالیٰ کا فضل اور اس کا رحم ہمیں خسارہ سے محفوظ رکھے ہماری زندگیوں کو نفع مند اور نفع بخش بناتے چلے جائیں گے۔ بے شک مشکلات آئیں گی۔ ابتلاؤں کا سامنا ہوگا۔ مصائب کے بادل ٹپکنے لگتے نظر آئیں گے۔ دکھ درد کی لذت سے آشنا ہونا پڑے گا۔ لیکن جن قوم کے امام نے یہ نعرہ لگا یا ہو۔

در کوئے تو اگر سر عشاق را زندہ اول کے کہ لاف تخف ز منم وہ کی مشکلات سے گھبرا جائے گی؟ ابتلاؤں سے پریشان ہوگی؟ مصائب سے خوفزدہ ہوگی؟ دکھ درد کی لذت کو ترک کر کے آرام اور عیش کے مسموم پیالوں کی آرزو کرے گی؟ ہرگز نہیں۔

لنا عند المصائب یا حبیبی رضا و شوق و ارتياح

آگ سنت ابراہیم۔ زنداں سنت یوسف۔ صلیب سنت مسیحؑ۔ کربلا سیر حسینؑ ہے۔ لیکن ہمارا خدا زندہ اور قادر خدا ہے۔ وہ اپنے بندوں کو ضائع نہیں کرتا۔ اسے آگ کے ٹھنڈا کرنے۔ زنداں کے درد ازلوں کو کھولنے صلیب سے زندہ اتار لانے کرنا۔ گلزار بنا دینے کی قدرت اور طاقت ہے۔ پھر ہمیں کچھ خوف نہیں کوئی گھبراہٹ نہیں۔ ہمیں تو صرف اپنا عہد پورا کرنے کی فکر ہے۔ اپنی سنت اور اپنے عہد کا وہ خود محافظ ہے۔ (باقی)

خریداران خالد مطلع رہیں

کافر کی گرانی اور ناپائی کی دیر سے ماہ مئی کا سالہ خالد باوجود کوشش کے شائع نہیں کیا جا سکا۔ کافذ کے کوٹہ کے حصول کے لئے درخواست دی ہوئی ہے۔ لیکن ابھی تک نہ تو کوٹہ لا ہے۔ اور نہ ہی اس بارے میں کوئی اطلاع ملی ہے۔ جو بھی کافذ لگی پریچرٹج کے خریداران کو سمجھایا جائے گا۔ (نیچر سالہ قالم روہ)

ضروری اطلاع

اجاب کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ روزنامہ المصلح کی ڈاک آئینہ پوسٹ نمبر ۴۳۹ پر بھیجا جائے گا۔

روحانی برکات و اوارکامینہ - رمضان المبارک پاک تبدیلی پیدا کرنے کا عزم کیجیے

ہی۔ لیکن روزہ وہ میرے لئے رکھتا ہے۔ اور میں اس کی جزا ہوں۔ میں میں اسے لٹ جاتا ہوں۔

ان حالات میں قابل غور و فکر یہ بات ہے کہ رمضان المبارک کے ایام اپنے ساتھ اس قدر روحانی برکات رکھتے ہوئے اگر کوئی گزر جائے اور ایک شخص مومن کھلانے اور روزے رکھنے کے باوجود اپنی روحانیت میں کوئی اضافہ نہ محسوس کرے۔ اپنے آپ کو پیٹے سے زیادہ خدا تعلق رکھنے کے قریب نہ پائے۔ اور اپنے قلب میں پیٹے سے زیادہ بجلی نہ دیکھے۔ تو اس سے زیادہ بد قسمت اور دکھ ہو سکتا ہے۔ یہ تو ہو نہیں سکتا۔ کہ ایک شخص ان ہدایات اور ارشاد اللہ پر عمل کرتا ہو اور روزے رکھے۔ جو خدا تعلق اور اس کے رسول - صلے اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمائے ہیں۔ اور۔۔۔۔۔

پھر بھی ان برکات اور اوارکام سے محروم ہے۔ جو روزہ کے ذریعہ حاصل ہو سکتے ہیں۔ عروجی کی وہ صرف اور صرف یہ ہو سکتی ہے کہ انسان اپنے سستی اور کوتاہی کی وجہ سے ان اوارکام کی طرح خیال نہ رکھے۔ جو وعدہ کو مفید اور بار بار کرتا ہے۔ اور جن کے بغیر روزہ رکھنا محض بوجھوں اور کٹھنوں کے ہیں۔

روزہ کے مستحق اسلام میں یہ حکم ہے کہ رمضان کا چاند نظر آنے پر روزہ کی ابتداء کی جائے۔ ہر بالغ مرد اور عورت علیحدہ بیبا اور ہمدرد صاف صاف سے لے کر غریب آفتاب تک ہر قسم کے کھانے پینے کی چیزوں اور میاں بروی کے تعلقات سے پرہیز کرے۔ اور ان ایام کو خاص طور پر ذکر الہی توڑن خوانی اور صدقہ و خیرات میں گزارے۔

تعمیر کی خاطر ضرورت کے ساتھ انعام کرے کسی قسم کی فحش بات نہ کرے۔ جہالت کی باتی نہ کہ جائیں۔ اگر کوئی روزہ دار سے لڑائی کرے۔ تو وہ اسے کبھ دے۔ کہ میں روزے سے ہوں۔ اور قطعاً لڑائی میں حصہ نہ لے۔

یہ وہ چند مٹی مٹی باتیں ہیں جن کا خیال رکھنا روزہ دار کے لئے نہایت ضروری ہے۔ اور جب کوئی انسان اپنی طبیعت پر توجہ کرے کہ بھی ان امور پر کار بند ہو جائے۔ تو خدا تعلق لینے فضل سے ان میں اس کے لئے نہ صرف بشارت

ہے۔ بلکہ روزہ کے بعد وہ مبارک ہمینہ شروع ہونے والا ہے۔ جس کی شان اور شخصیت کے متعلق قرآن شریف میں خدا تعالیٰ کا یہ ارشاد موجود ہے۔ کہ شہر رمضان الذی انزل فیہ القرآن۔ یعنی رمضان کا ہمینہ وہ ہمینہ ہے۔ جس میں خدا تعالیٰ نے قرآن کریم الی نعمت عظمیٰ اپنی مخلوق کے لئے نازل فرمایا۔ اپنے بندوں کے ساتھ خدا تعالیٰ کا کلام اور کلام ہی قرآن کریم ایسا ہے مثل اور ہے لیکر کوئی معمولی بات نہیں۔ اور رمضان کے ہمینہ میں اس کے نزول نے اس ہمینہ کو نہایت ہی بارکت بنا دیا ہے۔ چنانچہ امت محمدیہ کے صاحب کمال بزرگوں نے اپنے تجزیہ کی بنا پر فرمایا ہے۔ کہ رمضان کا ہمینہ تھوڑی وقت کے لئے نہایت ہی عمدہ ہے۔ اور اس میں کثرت سے مکاشفات ہوتے ہیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بھی تحریر فرمایا ہے۔ کہ روزہ کے بعد توجہ قلب ہوتی ہے۔ اور توجہ قلب سے مکاشفات ہوتے ہیں۔ جن سے مومن خدا تعالیٰ کو دیکھ لیتا ہے۔ اس سلسلہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنا یہ تجربہ بیان فرمایا ہے۔

کہ ایک دویا صاحب کو مصافحہ مخفی طور پر میں نے چھ ماہ کے روزے رکھے۔ اس اثنا میں عجیب عجیب مکاشفات مجھ پر ہوئے۔ جنہوں نے گذشتہ تینوں برسوں کے ساتھ ملا تھیں ہوئیں۔

ایک دفعہ میں میری دل کی حالت میں جناب رسول کریم صلے اللہ علیہ وآلہ وسلم کو مرسوم اور علی اور ان طہران کے دیکھا۔ اور یہ خواب نہایت لیکر میری دل کی ایک قسم تھی۔ عرض اس طرح یہ کہ میں خدا تعالیٰ سے ملا تھیں ہوئیں۔

عرض روزے اور پھر رمضان المبارک کے روزے سے مصلحت قلب کے لئے نہایت ہی ضروری ہے۔ اور کبھی نہ ہوں۔ جبکہ خدا تعالیٰ ان کے مستحق فرماتا ہے۔ یا ایھا الذین آمنوا کتب علیکم الصیام کہما کتب علی الذین من قبکم لعلکم تتقون۔

یعنی اللہ تعالیٰ کی مرضی یہ ہے کہ تم مستحق بن جاؤ۔ اور حدیث میں آتا ہے کہ آنحضرت صلے اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا۔ خدا تعالیٰ نے فرمایا۔ اللہ تعالیٰ نے فرمایا۔ یا ایھا الذین آمنوا کتب علیکم الصیام کہما کتب علی الذین من قبکم لعلکم تتقون۔

پیدا کر دیتا ہے۔ بلکہ اس کے لئے روحانی ترقی اور صفائی قلب کے لئے ایک سے ایک باقی بھی کھول دیتا ہے۔ اور اسے اپنے قریب سے قریب تر کرنے کا توفیق عطا کرتا ہے۔

موجودہ زمانہ میں جبکہ مہربت اور صفائت نیم طرف دامن پھیلنا رکھا ہے۔ حضرت شیخ محمود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی لہنت کی غرض میں ہے۔ کہ ہر بندہ کو ان کے خالق و مالک خدا کی طرف سے راہنہائی کریں۔ ان کے قلب ہی نورانیان پیدا کریں۔ اور اپنی محبوب حقیقی سے ملائیں۔ چنانچہ وہ سید الخضر اور نبوت قسمت اصحاب جنہیں آپ کی غلامی کا شرف حاصل ہوا۔ اور جنہوں نے مخلصانہ طور پر آپ کے ارشاد اللہ پر عمل کیا۔ انہوں نے روحانیت کے اعلیٰ مدارج حاصل کیے۔ اور چراغ خدا کی روشنی میں اپنے دل کی پوری ہدایت کا شرف حاصل کیا۔ اور ان کے مطاہرہ اجر پائی گئی۔ لیکن چونکہ آپ کی جماعت میں داخل ہونے اور آپ کی غلامی قبول کرنے والے ہر فرد پر نہ صرف روحانیات کے متعلق بلکہ دوسروں کے متعلق بھی نہایت بڑا اثر حاصل ہوتا ہے۔ اس لئے ضروری ہے کہ ہر احمدی ان مواقع سے جو قلب کو منور کرنے کے لئے ضروری ہیں اور ترقی ہونے والے ہیں۔ پروردگار فائدہ اٹھائے۔ تاکہ وہ خدا تعالیٰ

کی تائید اور نصرت کو اور زیادہ جذب کر سکے۔ اور اس کی راہ میں اندیادہ قربانی میں کرنے کے قابل بن سکے۔ پس ہر احمدی کو اسے والے رمضان المبارک میں تمام ضروری امور پر عمل کرتے ہوئے اپنے اور ایک انقلاب لانے کی کوشش کرنی چاہیے۔ تاکہ جب رمضان ختم ہو۔ تو وہ اپنے اندر پہلے سے بہت زیادہ نورانیان پاکے پھر رمضان المبارک سے قبولیت دعا کا بہت بڑا تعلق ہے۔ چنانچہ خدا تعالیٰ نے دنوں کے ذکر کے ساتھ ہی فرماتا ہے۔ واذا صدق عبادی عقی خالق قریب۔ اذ ادعاک (۲ - ۸۲) میں جن میں کوئی بندہ مجھے پکارے۔ تو میں اس کے قریب ہی ہوتا ہوں۔ اور پکارنے والے کی پکار کو قبول کر لیتا ہوں۔ پس رمضان المبارک میں توجہ دعائیں کرنی چاہئیں۔ پاکستان کی ترقی و استحکام کے لئے اور جسے جو اندرونی و بیرونی خدمت دہیش میں۔ ان کا نازل کے لئے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہد الیک صحت و عافیت کے لئے۔ خداوند عزوجل نے روزہ کو ضروری اور اسلامی پریشادیں برکات نازل ہونے کے لئے مقرر کیا اور صحابہ کرام کو اس میں کامیابی کے لئے درود سے دعائیں کی جائیں۔

دور اول کے سابقوں الاولوں کے لئے تحریک جدید کا ایک نہایت ضروری اعلان

دور اول کے سابقوں الاولوں کی فیصلت کے حامل مجاہدین کی اطلاع کے لئے یہ اعلان دیا جاتا ہے۔ کہ ہر وہ مجاہد جو دور اول میں شامل ہے۔ وہ اپنا اس سال ۱۹۳۶ کا وعدہ ماہ مئی میں سوئی سہی پورا کرے۔ کیونکہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا ارشاد ہے۔ کہ قربانی کا اصل وقت وعدہ کے بعد پچھلے ماہ ہوتے ہیں۔ اگر تم اس وقت وعدہ پورا کر لینے۔ تو اب جہاد میں تان کر پھرتے۔ کہ تم نے تیلنے کے لئے جس رقم کا وعدہ کیا تھا۔ وہ ہم ادا کر چکے ہیں۔ (تقریر ۲ ستمبر ۱۹۳۵ء)

چونکہ ماہ ماہینہ سال روزانہ کا جیسا ہمینہ ہے۔ اس لئے ہر وہ مجاہد جو تحریک جدید میں شامل ہے۔ وہ پہلے اس سال کا وعدہ ماہ مئی میں پورا کرے۔ دور اول کے مجاہدین اپنی طرح دل میں نوٹ رکھیں۔ کہ اس مہرت میں جو اس سال کے خاتمہ پر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے شانے زمانے کا ارادہ اعلان فرمایا ہے۔ اس سابقوں الاولوں کا نام آسکتا ہے جس نے متواتر انیس سال تک اس تحریک میں شامت اسلام میں مدد دی ہو۔ اور اس کا نام حمد اسکی انیس سالہ رقم کے شائع ہونا ہے۔ اس لئے ان کے لئے یہ ضروری ہے۔ کہ اگر کسی دوست کا انیس سال میں سے کسی سال کا تقابلاً ہو۔ یا کوئی سال قابل ہو۔ تو وہ پہلے ماہ مئی میں انیسوی سال کا چندہ ادا کر کے پھر ۳۰ نومبر سے قبل اپنا تقابلاً ادا کرے۔ تاکہ اس کا نام اس تاریخی یادگار زمانہ مہرت میں آجائے۔

اگر کوئی صاحب ماہ مئی میں ادا نہیں کر سکتا۔ تو اطلاع دیں۔ کہ کس ماہ ادا کریں گے۔ تاؤ دفتر رجسٹر پر نوٹ کرے۔ اور مزید افراجات خطہ و کتابت سے پچھا جائے۔

دعا کی مغفوت

میرا جیو مہربانی کرنا عبدالعزیز عمر کی راہ سال جہاد میں ایک سالہ سنت بیارہ کر کم رقم ۱۵۰ روپیہ سے سات سات بجے اپنے مولیٰ حقیقی کے جلا۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ احباب دعا کی مغفوت فرمائیں۔ نیز میری والدہ صاحبہ کی طبیعت بہت کمزور ہے۔ دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ اپنی صبر جمیل عطا فرمائے۔ (میرزا عبدالشکور بٹوہ)

ڈاکٹر شیا پالشاد مگر جی بلا پرمٹ جموں میں داخل ہوں گے

انبار ۸ رجب۔ جن سنگھی لیڈر ڈاکٹر شیا پالشاد مگر نے اعلان کیا ہے کہ وہ ۱۱ بجے کو جموں میں داخل ہوں گے۔ انہوں نے ایک جرم کے سامنے تقریر کرتے ہوئے کہا۔ کہ میں نے جموں جانے کے لئے پرمٹ کی کوئی درخواست نہیں دی۔ کیونکہ مجھے یہ معلوم نہیں ہو سکا۔ کہ اس قانون کے تحت جموں جانے کے لئے پرمٹ لینا شرط ہے۔ اگر ان دنوں مقبوضہ کشمیر کی حکومت نے یہ پابندی لگا رکھی ہے۔ کہ

جرمانی جنگ کالام

امریکی قیدیوں کو دباؤ ڈال کر اعتراف کرایا گیا

واشنگٹن ۸ رجب۔ امریکہ کے بیار اور زخمی فوجی جو امریکہ واپس پہنچ گئے ہیں۔ انہوں نے اسکی تعداد بتائی ہے۔ کہ گویا یہ کیورٹ افوام متحدہ کے قیدیوں کو ایذا پہنچا کر کیورٹ پر دباؤ ڈال کر ان پر جرم کرنے میں ۲۳ بیار قیدیوں نے جوینسو اینا کے ایک ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ اخباری ناموں سے ایک ایک افواج میں بتایا۔ کہ کیورٹ امریکی قیدیوں سے جبر کر کے اور دباؤ ڈال کر اعتراف کراتے ہیں۔ ان میں سے کئی قیدیوں نے بتایا۔ کہ ایک امریکی لینیفینٹ کو سزائے موت کے حکم دے کر اس سے جرمانی ہم ٹرانے کا اعتراف کرایا گیا۔ اس افسر کو کیورٹ فوجی دستے ہر طرف سے گھیرے رہتے تھے۔

ارجنٹائن میں مخالف انقلابیوں کی گرفتار

بونا اس آئرن پیرون دشمن انقلابیوں پر تازہ ترین چھاپے ہوئی مشین گنیں۔ پستول گولیاں اور رائفلیں دستیاب کی ہیں۔ حالیہ ہنگاموں کے بعد دار الحکومت میں تقریباً ۲۰ گزٹا ریاں ہوئی ہیں۔ پولیس کی توجہ اور پچھے گھروں پر خاص طور سے پڑ رہی ہے۔

ہنگری اور یوگوسلاویہ کی سرحدوں پر دن بھر فائرنگ

بلغراد ۸ رجب۔ یوگوسلاویہ اور ہنگری کے سرحدی دستے ایک گاڑی گولوں میں دن بھر گولی چلاتے رہے۔ یوگوسلاویہ کہتے ہیں۔ کہ ہنگری کی طرف سے رائفلیں پیلہ حبشٹی جی آئیں۔

اس کے بعد جوانی گولی مشین گولوں اور خندق ٹوپوں سے چلائی گئی۔ اس کے ساتھ ہی روسی سافٹ کے ہنگری کے ایک طیارے نے سرحد عبور کر کے

مباردے کی خلاف ورزی کی۔

کراچی کے راستے کپاس کی برآمد

کراچی ۸ رجب۔ کپاس کی موجودہ فصل کے دوران میں اب تک ہندو گاہ کراچی کے راستے ۱۱ لاکھ اسی ہزار گنا پٹھان برآمد کیا جا چکی ہے۔ اس سے پہلے کبھی اتنی کپاس کراچی نہیں بھیجی گئی تھی۔

کراچی ۸ رجب۔ عراقی سفارت خانہ کے چارج ڈی افریس السید عبداللہی نے حکومت عراق کی جانب سے ان کو کال سنسکر یہ ادا کیا ہے۔ جنہوں نے شاہ فیصل دوم کی رسم مبارک پڑھنے کے عوض یہ مبارک شیاں مانگتی تھی۔

دھارما دارما منوری سے قبل اس سے شائع کی جاتی ہے تاکہ اگر کسی کو کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر کو اطلاع دے کر حرج کر لیں۔
وصیت ۱۳۵۳ھ۔ منگو ذوالحجہ ۱۱ بجے اور سلطان مختار صاحب قزم کو پیشہ زنیہ ۱۱ بجے اور سال تاج صاحب سے لے کر لیا ساکن ساہو اور دیگر اہل خانہ صاحب صلغ سیالکوٹ بقایا بونش جو اس بلایر وادہ آج بتاریخ ۱۳ بجے حسیب ذیل وصیت کرتے ہیں میری جائیداد کے حصے میں جن گھاڑی زمین ہے جس کا ٹیکہ قین نامیاں ملے ملتا ہے۔ سدریاں مائیکر وادی جی بونش جو پانچ توڑہ ۸۰ سالہ ملتا ہے میری کل آمدنی ۲۰۰۰ کے قریب تھی ہے جس کے حصے کی وصیت میں سچ صدر انجن احمدیہ یا کتاں کا حصہ ان کے حصے کی وصیت اور بجا یادداشت ثابت ہو۔ اس کے بھی حصے کی مالک صدر انجن احمدیہ یا کتاں ہوگی۔

۱۳۵۳ھ ذوالحجہ ۱۱ بجے اور اسامو والہ گواہ شہدہ صوفی علی محمد صلی علیہ وسلم کے کھانڈ اور تاج دین بکری اور علامہ **وصیت ۱۳۵۳ھ**۔ منگو ذوالحجہ ۱۱ بجے اور صاحب قزم ۱۱ بجے اور سلطان مختار صاحب قزم کو پیشہ زنیہ ۱۱ بجے اور سال تاج صاحب سے لے کر لیا ساکن ساہو اور دیگر اہل خانہ صاحب صلغ سیالکوٹ بقایا بونش جو اس بلایر وادہ آج بتاریخ ۱۳ بجے حسیب ذیل وصیت کرتے ہیں میری جائیداد کے حصے میں جن گھاڑی زمین ہے جس کا ٹیکہ قین نامیاں ملے ملتا ہے۔ سدریاں مائیکر وادی جی بونش جو پانچ توڑہ ۸۰ سالہ ملتا ہے میری کل آمدنی ۲۰۰۰ کے قریب تھی ہے جس کے حصے کی وصیت میں سچ صدر انجن احمدیہ یا کتاں کا حصہ ان کے حصے کی وصیت اور بجا یادداشت ثابت ہو۔ اس کے بھی حصے کی مالک صدر انجن احمدیہ یا کتاں ہوگی۔

وصیت ۱۳۵۳ھ۔ منگو ذوالحجہ ۱۱ بجے اور صاحب قزم ۱۱ بجے اور سلطان مختار صاحب قزم کو پیشہ زنیہ ۱۱ بجے اور سال تاج صاحب سے لے کر لیا ساکن ساہو اور دیگر اہل خانہ صاحب صلغ سیالکوٹ بقایا بونش جو اس بلایر وادہ آج بتاریخ ۱۳ بجے حسیب ذیل وصیت کرتے ہیں میری جائیداد کے حصے میں جن گھاڑی زمین ہے جس کا ٹیکہ قین نامیاں ملے ملتا ہے۔ سدریاں مائیکر وادی جی بونش جو پانچ توڑہ ۸۰ سالہ ملتا ہے میری کل آمدنی ۲۰۰۰ کے قریب تھی ہے جس کے حصے کی وصیت میں سچ صدر انجن احمدیہ یا کتاں کا حصہ ان کے حصے کی وصیت اور بجا یادداشت ثابت ہو۔ اس کے بھی حصے کی مالک صدر انجن احمدیہ یا کتاں ہوگی۔

وصیت ۱۳۴۹ھ۔ منگو ذوالحجہ ۱۱ بجے اور صاحب قزم ۱۱ بجے اور سلطان مختار صاحب قزم کو پیشہ زنیہ ۱۱ بجے اور سال تاج صاحب سے لے کر لیا ساکن ساہو اور دیگر اہل خانہ صاحب صلغ سیالکوٹ بقایا بونش جو اس بلایر وادہ آج بتاریخ ۱۳ بجے حسیب ذیل وصیت کرتے ہیں میری جائیداد کے حصے میں جن گھاڑی زمین ہے جس کا ٹیکہ قین نامیاں ملے ملتا ہے۔ سدریاں مائیکر وادی جی بونش جو پانچ توڑہ ۸۰ سالہ ملتا ہے میری کل آمدنی ۲۰۰۰ کے قریب تھی ہے جس کے حصے کی وصیت میں سچ صدر انجن احمدیہ یا کتاں کا حصہ ان کے حصے کی وصیت اور بجا یادداشت ثابت ہو۔ اس کے بھی حصے کی مالک صدر انجن احمدیہ یا کتاں ہوگی۔

وصیت ۱۳۴۳ھ۔ منگو ذوالحجہ ۱۱ بجے اور صاحب قزم ۱۱ بجے اور سلطان مختار صاحب قزم کو پیشہ زنیہ ۱۱ بجے اور سال تاج صاحب سے لے کر لیا ساکن ساہو اور دیگر اہل خانہ صاحب صلغ سیالکوٹ بقایا بونش جو اس بلایر وادہ آج بتاریخ ۱۳ بجے حسیب ذیل وصیت کرتے ہیں میری جائیداد کے حصے میں جن گھاڑی زمین ہے جس کا ٹیکہ قین نامیاں ملے ملتا ہے۔ سدریاں مائیکر وادی جی بونش جو پانچ توڑہ ۸۰ سالہ ملتا ہے میری کل آمدنی ۲۰۰۰ کے قریب تھی ہے جس کے حصے کی وصیت میں سچ صدر انجن احمدیہ یا کتاں کا حصہ ان کے حصے کی وصیت اور بجا یادداشت ثابت ہو۔ اس کے بھی حصے کی مالک صدر انجن احمدیہ یا کتاں ہوگی۔

وصیت ۱۳۴۳ھ۔ منگو ذوالحجہ ۱۱ بجے اور صاحب قزم ۱۱ بجے اور سلطان مختار صاحب قزم کو پیشہ زنیہ ۱۱ بجے اور سال تاج صاحب سے لے کر لیا ساکن ساہو اور دیگر اہل خانہ صاحب صلغ سیالکوٹ بقایا بونش جو اس بلایر وادہ آج بتاریخ ۱۳ بجے حسیب ذیل وصیت کرتے ہیں میری جائیداد کے حصے میں جن گھاڑی زمین ہے جس کا ٹیکہ قین نامیاں ملے ملتا ہے۔ سدریاں مائیکر وادی جی بونش جو پانچ توڑہ ۸۰ سالہ ملتا ہے میری کل آمدنی ۲۰۰۰ کے قریب تھی ہے جس کے حصے کی وصیت میں سچ صدر انجن احمدیہ یا کتاں کا حصہ ان کے حصے کی وصیت اور بجا یادداشت ثابت ہو۔ اس کے بھی حصے کی مالک صدر انجن احمدیہ یا کتاں ہوگی۔

وصیت ۱۳۵۳ھ۔ منگو ذوالحجہ ۱۱ بجے اور صاحب قزم ۱۱ بجے اور سلطان مختار صاحب قزم کو پیشہ زنیہ ۱۱ بجے اور سال تاج صاحب سے لے کر لیا ساکن ساہو اور دیگر اہل خانہ صاحب صلغ سیالکوٹ بقایا بونش جو اس بلایر وادہ آج بتاریخ ۱۳ بجے حسیب ذیل وصیت کرتے ہیں میری جائیداد کے حصے میں جن گھاڑی زمین ہے جس کا ٹیکہ قین نامیاں ملے ملتا ہے۔ سدریاں مائیکر وادی جی بونش جو پانچ توڑہ ۸۰ سالہ ملتا ہے میری کل آمدنی ۲۰۰۰ کے قریب تھی ہے جس کے حصے کی وصیت میں سچ صدر انجن احمدیہ یا کتاں کا حصہ ان کے حصے کی وصیت اور بجا یادداشت ثابت ہو۔ اس کے بھی حصے کی مالک صدر انجن احمدیہ یا کتاں ہوگی۔

وصیت ۱۳۵۳ھ۔ منگو ذوالحجہ ۱۱ بجے اور صاحب قزم ۱۱ بجے اور سلطان مختار صاحب قزم کو پیشہ زنیہ ۱۱ بجے اور سال تاج صاحب سے لے کر لیا ساکن ساہو اور دیگر اہل خانہ صاحب صلغ سیالکوٹ بقایا بونش جو اس بلایر وادہ آج بتاریخ ۱۳ بجے حسیب ذیل وصیت کرتے ہیں میری جائیداد کے حصے میں جن گھاڑی زمین ہے جس کا ٹیکہ قین نامیاں ملے ملتا ہے۔ سدریاں مائیکر وادی جی بونش جو پانچ توڑہ ۸۰ سالہ ملتا ہے میری کل آمدنی ۲۰۰۰ کے قریب تھی ہے جس کے حصے کی وصیت میں سچ صدر انجن احمدیہ یا کتاں کا حصہ ان کے حصے کی وصیت اور بجا یادداشت ثابت ہو۔ اس کے بھی حصے کی مالک صدر انجن احمدیہ یا کتاں ہوگی۔

وصیت ۱۳۵۳ھ۔ منگو ذوالحجہ ۱۱ بجے اور صاحب قزم ۱۱ بجے اور سلطان مختار صاحب قزم کو پیشہ زنیہ ۱۱ بجے اور سال تاج صاحب سے لے کر لیا ساکن ساہو اور دیگر اہل خانہ صاحب صلغ سیالکوٹ بقایا بونش جو اس بلایر وادہ آج بتاریخ ۱۳ بجے حسیب ذیل وصیت کرتے ہیں میری جائیداد کے حصے میں جن گھاڑی زمین ہے جس کا ٹیکہ قین نامیاں ملے ملتا ہے۔ سدریاں مائیکر وادی جی بونش جو پانچ توڑہ ۸۰ سالہ ملتا ہے میری کل آمدنی ۲۰۰۰ کے قریب تھی ہے جس کے حصے کی وصیت میں سچ صدر انجن احمدیہ یا کتاں کا حصہ ان کے حصے کی وصیت اور بجا یادداشت ثابت ہو۔ اس کے بھی حصے کی مالک صدر انجن احمدیہ یا کتاں ہوگی۔

وصیت ۱۳۵۳ھ۔ منگو ذوالحجہ ۱۱ بجے اور صاحب قزم ۱۱ بجے اور سلطان مختار صاحب قزم کو پیشہ زنیہ ۱۱ بجے اور سال تاج صاحب سے لے کر لیا ساکن ساہو اور دیگر اہل خانہ صاحب صلغ سیالکوٹ بقایا بونش جو اس بلایر وادہ آج بتاریخ ۱۳ بجے حسیب ذیل وصیت کرتے ہیں میری جائیداد کے حصے میں جن گھاڑی زمین ہے جس کا ٹیکہ قین نامیاں ملے ملتا ہے۔ سدریاں مائیکر وادی جی بونش جو پانچ توڑہ ۸۰ سالہ ملتا ہے میری کل آمدنی ۲۰۰۰ کے قریب تھی ہے جس کے حصے کی وصیت میں سچ صدر انجن احمدیہ یا کتاں کا حصہ ان کے حصے کی وصیت اور بجا یادداشت ثابت ہو۔ اس کے بھی حصے کی مالک صدر انجن احمدیہ یا کتاں ہوگی۔

ذکوٰۃ ادا کیے گی اموال کو ٹرہاتی اور پاکیزہ کرتی ہے!

پریم کی سول نامہ فرمائی ترک کر کے بیجا کے نئے گورنر اور وزارت سے منسلک تعاون کیا جائے

مولانا خاں اور غازی کی علی بیجا تاج ہیں

لاہور۔ سول نامہ اور غازی نامہ علی بیجا تاج نے پاکستان پر قابض ہونے سے پہلے ہی کے وہ پریشانی فرمائی ترک کر کے بیجا کے نئے گورنر اور وزارت سے منسلک تعاون کیا جائے۔ بیان میں مولانا غازی نے کہا ہے کہ جو اسلحہ ترک کر کے بیجا کے نئے گورنر اور وزارت سے منسلک تعاون کیا جائے۔

پاکستان اور بیجا کے سول نامہ فرمائی ترک کر کے بیجا کے نئے گورنر اور وزارت سے منسلک تعاون کیا جائے۔ بیان میں مولانا غازی نے کہا ہے کہ جو اسلحہ ترک کر کے بیجا کے نئے گورنر اور وزارت سے منسلک تعاون کیا جائے۔

پاکستان اور بیجا کے سول نامہ فرمائی ترک کر کے بیجا کے نئے گورنر اور وزارت سے منسلک تعاون کیا جائے۔ بیان میں مولانا غازی نے کہا ہے کہ جو اسلحہ ترک کر کے بیجا کے نئے گورنر اور وزارت سے منسلک تعاون کیا جائے۔

پاکستان اور بیجا کے سول نامہ فرمائی ترک کر کے بیجا کے نئے گورنر اور وزارت سے منسلک تعاون کیا جائے۔ بیان میں مولانا غازی نے کہا ہے کہ جو اسلحہ ترک کر کے بیجا کے نئے گورنر اور وزارت سے منسلک تعاون کیا جائے۔

پاکستان اور بیجا کے سول نامہ فرمائی ترک کر کے بیجا کے نئے گورنر اور وزارت سے منسلک تعاون کیا جائے۔ بیان میں مولانا غازی نے کہا ہے کہ جو اسلحہ ترک کر کے بیجا کے نئے گورنر اور وزارت سے منسلک تعاون کیا جائے۔

تمام گزریوں کو بند کرنے کی گولیاں کے جسم کو فلاح کی طرح مضبوط بنا دیتی ہیں پیشاب کی موزاں امراض اور ذیابیطس۔ البیوس فاسفیٹ وغیرہ کے لئے یہ مضبوطی ایک ماہ کو رسم قیمت چودہ روپے طبیہ عجائب گھر لاریٹ کرس لاہور

ماہ جملہ اہل شریف بطور سیرنا القرآن ہدیہ۔ سراطحہ چار روپیہ ۱۲ ماہ سے قاعدتی ۱۰ مہینوں کو بھرتی ۱۳ روپے چھوٹے قاعدتی ۴ مہینوں کو بھرتی یعنی چھوٹے بارہ روپے کے قوت میں بھرتی میں قاعدتی سیرنا القرآن روپہ سے منگو این۔ مخصوص ایک ہفتہ خریدار

ہمارے مشہرین سے استفادہ کرتے وقت المصلح کا حوالہ ضرور دیا کریں۔

نیو قروٹ مارکیٹ لارہ

قبر کے عذاب سے بچنے کا علاج

سار ڈائے پور

مفت

عبداللہ دین سکندر ریلو کن

پاکستان اور بیجا کے سول نامہ فرمائی ترک کر کے بیجا کے نئے گورنر اور وزارت سے منسلک تعاون کیا جائے۔ بیان میں مولانا غازی نے کہا ہے کہ جو اسلحہ ترک کر کے بیجا کے نئے گورنر اور وزارت سے منسلک تعاون کیا جائے۔

مگر می پیرا دہ رتد احکام صاحب شہد کرنے میں ہمیں نے ایک کے دو احکام کے مہربان اپنے دور دور کے متعلقین کلکتہ کراچی کو بھجوا لئے ہوں نے۔ ہر نئے کے مثلاً ہر مہر مہر اخص تربیان کیر۔ جب خوب اٹھرا و غیرہ اسی طرح آپ نے خاص اور تارہ ترین مفردات نہ صرف روپہ بلکہ گروہوں کے علاوہ کے لئے بلکہ کم از کم بیجا بھر کے لئے نعمت غیر مترقبہ ہے۔ ہر مہر اور ہر اخص اور اہلی ہونے میں کوئی شبہ نہیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کو سستی حسنیٰ جزا بخیر دے

مضمین یاد رکھیں!

مضمین

طاعت اللہ سے راستی کا دار و مدار اللہ کے پورے طور پر تقسیم ہونے اور فضیلت کے کامل طور پر خارج ہونے پر ہوتا ہے۔ آپ کا ہر قسم کا اور یا دہمی تقبض راستی سے یقین جائے آپ جو کھاتے ہیں منو گنو اپنے آپ کو ہر قسم کی طبیعت سست۔ جو اس کمند مزاج چیز پر ہر روز دعا پڑھ کر روزی و روزانہ کی خون کمزوری، احتیاج کو برتن بوجھا بیگا سا کہ آپ کا صحت مند راستی کا لطف اٹھانا پناہ میں تو صرف ایک لکل فارمیسی روپہ کی ہی ایجاد مضمین Huzmin، منگامیں یہ وہی کا ہار اور مصروف لوگوں کو جو درزش نہیں کر سکتے۔ ہونڈش کے تمام فوائد سے مستفید کرتے ہیں قیمت فی شیشی ایک ماہ پر ایک پانچ روپے ۵/۰

صلنہ کا بے شفا میڈیکل ہال روپہ صلح جھنگ

تربیان اٹھرا۔ جملہ ضلع ہوجائے ہوں یا بچے فوت ہو جاتے ہوں فی شیشی ۱۲ روپے مکمل گورس ۱۵ روپے۔ دو احکامہ نور الدین پور واصل بلڈنگ لاہور

عرب ذرائع خارجہ تونس اور اتریش کے مسائل پر بھی غور کریں گے

تاہم ۹ مئی۔ عرب ممالک کے ذرائع خارجہ جن کا انفرنس آج کل تاہم ہی ہو رہا ہے۔ دیگر اہم مسائل کے علاوہ تونس اور اتریش کے مسائل پر بھی غور کریں گے۔ عرب لیگ کے اسٹنٹ سکریٹری جنرل مسٹر احمد شری نے اخبار نویسوں کو بتایا۔ کراچی واقعہ کی وجہ سے صورت حال میں جو تبدیلی ہوئی ہے۔ کانفرنس میں اس کا تفصیلی جائزہ لیا جائیگا۔ ہر سوپر کماڈرکرتے ہوئے احمد شری نے کہا۔

سفر حج کی نشستوں کے لئے عام قعرہ اندازی ہوگی

چونکہ سفر حج کے لئے مغربی پاکستان کے مختلف صوبوں اور ریاستوں کے عازمین حج نے حملہ درجوں کی نشستوں کے واسطے اتنی درخواستیں دی ہیں۔ کہ ان کی تعداد اس کمرے سے زیادہ ہوگی ہے۔ جو اس سال مہیا ہو سکتا ہے۔ اس لئے درخواستوں کی اولیت کا تعین کرنے کے لئے راج بلنگ آفس پر انی نمائش کے میدان کراچی میں مقررہ قواعد کے مطابق عام قعرہ اندازی ہوگی۔ قعرہ اندازی حسب ذیل پروگرام کے مطابق ہوگی۔

اولیٰ رجب - مغربی پاکستان کے تمام صوبے اور ریاستیں - ۲۲ ستمبر ۱۹۵۲ء سے پہلے بجے صبح دوسرا درجہ اور عرشہ - کراچی صوبہ شمال مغربی سرحد بلوچستان اور بہاول پور - ۲۲ ستمبر ۱۹۵۳ء سے پہلے بجے صبح دوسرا درجہ اور عرشہ - پنجاب اور سندھ ۲۲ ستمبر ۱۹۵۴ء سے پہلے بجے صبح

انڈونیشیا کے نامزد سفیر کراچی آئے ہیں
کراچی ۹ مئی۔ ڈاکٹر توسیخ۔ تونا و نشانڈونیشیا کے نامزد سفیر برائے پاکستان ایسٹیم سے۔ ایل۔ ایم کے پٹیل کے روانہ ہو کر، انہیں کوہ پورجے کر۔ وہ شنبہ کو کراچی پہنچیں گے۔

بقیہ لیڈر صفحہ ۲ سے آگے
یقین لیکھتا ہے۔ کہ ڈاکٹر قریشی نے ان سے کہا ہے۔ کہ وہ پاکستان میں عربی کو اور مقبول بنانے کے لئے ہر ممکن سہولت فراہم کریں گے۔

پاکستان کا عربی زبان سے جو تعلق ہے۔ اس کے متعلق دوران میں ہوسکتی ہے۔ عربی سے عربی زبان کا مقصد ز زبان ہے۔ اور نہ صرف یہ اسلامی اور مشرقی ممالک کی مقبول ترین زبان ہے۔ بلکہ نہایت اعلیٰ درجہ کی علمی زبان ہونے کی وجہ سے بھی اس قابل ہے۔ کہ جہاں تک ہو سکے۔ اسے پاکستان میں ترقی دی جائے۔

میں امید ہے کہ جو شاہی دوست پاکستان میں عربی کو فروغ دینے کے لئے تشریف لائے ہیں۔ ان کا پرست خیر مقدم کیا جائیگا۔ اور حکومت اور ملکی ادارے ان سے پورا پورا تعاون کریں گے۔ اور انہیں اپنے مشن کی تکمیل میں سہولتیں مہیا کرنے میں کوتاہی نہیں کریں گے۔

مشترکہ دفاع

مسٹر محمد علی ذریعہ اعظم پاکستان نے اپنے ایک بیان میں فرمایا تھا۔ کہ پاکستان اور بھارت نے مشترکہ دفاع کے امکانات ہیں۔ اس کے متعلق غلط فہمی کو دور کرنے کے لئے وزیر اعظم پاکستان نے اپنے ڈھاکہ والے بیان میں وضاحت فرمائی ہے۔ کہ

”میں نے بھارت اور پاکستان کے مشترکہ دفاع کے متعلق جو بیان دیا تھا۔ اس کے مفہوم کے بارہ میں کچھ غلط فہمیاں ہوئی ہیں۔ میرا مطلب یہ نہیں تھا۔ کہ دونوں ملکوں کی ایک ہی کمان ہو۔ بلکہ یہ تھا۔ کہ جس قدر کہ صورت میں دونوں ملکوں کی دفاعی پالیسی مشترکہ ہو۔“

ظاہر ہے۔ کہ بھارت اور پاکستان اب متعین طور پر دو ملک ہیں۔ ان میں مشترکہ دفاع کا یہ مطلب ہو ہی نہیں سکتا۔ کہ دونوں ملکوں کی فوجیں ایک مشترکہ کمان کے تحت کام کریں۔ البتہ یہ ممکن ہے۔ کہ دونوں ملکوں کے چونکہ بعض بین الاقوامی مفاد مشترک ہیں۔ اور دونوں کی جغرافیائی پوزیشن یکساں ہے۔ اور کسی ایک پر بیرونی حملہ کی صورت میں دوسرے پر زور پانا اعلیٰ ہے۔ اس لئے یہ ضرور ہو سکتا ہے۔ کہ جہاں تک بیرونی حملہ کا تعلق ہے۔ دونوں ملکوں کی دفاعی پالیسی میں یکسانی اور اشتراک ہو۔ تاکہ دونوں بیرونی حملہ کی زد سے محفوظ رہیں۔

اس لحاظ سے بھی بھارت اور پاکستان کو چاہیے۔ کہ وہ جتنی جلد ہو سکے۔ اپنے تنازعات کو عدل و انصاف اور برابری کے طریق سے طے کریں۔ کیونکہ جب تک یہ تنازعات باقی ہیں۔ کسی قسم کے مشترکہ دفاع کا امکان نہیں ہو سکتا۔

اور پھر یہ اور کچھ لگاؤ کی صنعتوں میں بھی کام آسکتی ہے۔ ان نو چیزوں تک آسانی سے پہنچا جا سکتا ہے اور کچھ لگاؤ کے علاوہ ترس رسائل اور رسائل کے ذریعے بھی

نمرہ میں۔ دوران کی خرید و اصلاح بھی کی جا سکتی ہے۔ یہ بھی آسان طریقہ ہے۔ جس سے دی جاسکتی ہے۔

درخواست دعا

حکم مولیٰ محمد عبد اللہ صاحب اعجاز کا دوا کا حیدر اللہ رنجی کو کھولنے ہوئے دودھ کے برتن میں گڑھا اعجاب اسکی کھولنے کے لئے دعا فرمائی۔

پالم کے قریب ایک حادثے میں ۸ آدمی ہلاک ہو گئے

ان میں تیرہ مسافر اور عملے کے پانچ آدمی شامل تھے۔
نئی دہلی ۹ مئی۔ کلکتہ کے پالم کے ایک ایسے حادثے میں آٹھ آدمی ہلاک ہو گئے۔ ان میں جہاز کے تیرہ مسافر اور عملہ جہاز کے پانچ آدمی شامل تھے۔ یہ جہاز راستہ کے ایک سٹیشن پر ٹھٹھ پڑ گیا۔ جو ایسے سے پہلے روکنا تھا۔ پھر ڈھکی ڈھکی سے ٹھٹھ پڑ گیا۔

جہاز میں ایک ہلاک ہو گیا۔ اور تیس سے زائد زخمی ہو گئے۔ جہاز کے تیس مسافر تھے۔ جن میں سے ایک ہلاک ہو گیا۔ اور تیس زخمی ہو گئے۔ جہاز کے تیس مسافر تھے۔ جن میں سے ایک ہلاک ہو گیا۔ اور تیس زخمی ہو گئے۔ جہاز کے تیس مسافر تھے۔ جن میں سے ایک ہلاک ہو گیا۔ اور تیس زخمی ہو گئے۔

یہ طے شدہ ہے۔ کہ تمام عرب ملک اس بارے میں کابل پر مصر کے حامی ہیں۔ کانفرنس کا ایک اہم مقصد یہ ہے۔ کہ امریکہ وزیر خارجہ کی متوقع آؤٹک میں نظر عرب ممالک کا خارج پالیسی بھی یکساں بنائی جائے۔

روس کے پرامن عزائم مشکوک ہو گئے

دانشگاہیں و مئی۔ صدر آرن کورٹ نے کہا۔ کہ روس میں کیمونسٹوں کی کارخانہ روشنی روس کی امن کی بیکار کو مشکوک کر رہا ہے۔ وزیر اعظم نے بچوں کے کلب کا افتتاح کیا۔ یہ کلب بچوں کی علاج و دوا اور ان کے سیر و تفریح کے لئے وقف ہے۔

امریکی وفد کے ارکان

واشنگٹن ۹ مئی۔ تین امریکن پریسیڈنٹ امریکی وفد پاکستان کی غذائی قلت کا جائزہ لینے کے لئے ہونڈاس کے ذریعہ کلکیوں سے روانہ ہوئے۔ ڈاکٹر میری ریڈ وفد کے قائد ہیں۔ دوسرے ممبران کے نام یہ ہیں۔ ڈاکٹر این بی۔ ڈالک اور دفتر خارجہ کے سٹریٹریٹ ڈپلومٹ۔

۶۴ ہزار روپیے کا جعلی چیک

کراچی ۹ مئی۔ پاکستان پریسیڈنٹ پولیس جہاز کے ایک کیس کی تحقیقات کر رہی ہے۔ جس میں ۶۴ ہزار روپیہ خرید دیا گیا ہے۔ کہا جاتا ہے۔ یہ رقم زبردستی کے طور سے منجمد ہے۔ اس ایک جعلی چیک کے ذریعہ سٹیٹ بینک آف پاکستان سے حاصل کی گئی تھی۔

پٹ سن کی فصل

ڈھاکہ ۹ مئی۔ ۱۹۵۲ء میں پٹ سن کے ذریعہ پاکستان رقبہ کا ضمنی تخمینہ ۱۹۰۰۰۰ ایکڑ ہے۔ اس کے مقابلے میں گذشتہ سال کا ضمنی تخمینہ ۱۷۷۹۰۰۰ ایکڑ تھا۔ اس طرح اس میں ۲۰۲ فی صد کا اضافہ ہو گیا۔ اس سبب برائے مرس حالات ہیں۔ ۱۹۵۲ء میں فصل کی پیداوار کا تخمینہ ۱۹۰۰۰۰۰۰ ایکڑ تھا۔